

مدینہ منورہ

لاہور ۲۸ مارچ تبلیغ - گیارہ بجے رات بذریعہ فون اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے طبیعت اور تعالیٰ کے فضل سے اچھا ہے۔ الحمد للہ سیدہ ام طاہرہ صاحبہ کے متعلق یہ اطلاع ملی ہے۔ کہ ان کی حالت کو ابھی خطرہ سے باہر نہیں ہے بلکہ کسی قدر بغض کی حالت پہلے سے بہتر ہو گئی ہے۔ اجاب خصوصیت سے اکی خیر و عافیت کے لئے دعائیں کریں۔

۲۸ مارچ تبلیغ حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی کی طبیعت ناساز ہے۔ بخار کی شکایت ہے۔ اجاب دعائے صحت کریں۔

آج شام گھاٹی سے سیدہ ام نامرہ صاحبہ رحمہنہ امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ لاہور تشریف لائیں گی۔

روزنامہ الفضل
چهار شنبہ
روزنامہ الفضل قادیان

جلد ۳۲ حکیم ماہ امان ص ۲۳۳ ۱۳ ۵ ربیع الاول ۱۳۶۳ ۶۳ حکیم مارچ ۱۹۲۲ نمبر ۵

روزنامہ الفضل قادیان
حضرت شیخ محمود علیہ السلام کی دعوت دنیا کے کناروں تک

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے ذریعہ

ہوشیار پور کے ۲۰ فروری کے جلسہ میں احمدی مبلغین نے حضرت شیخ محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دعوت دنیا کے کناروں تک پہنچانے اور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے زمین کے کناروں تک شہرت پانے اور قوموں کے آپس سے برکت حاصل کرنے کے متعلق جو مختصر تقریریں کیں۔ ان میں سے کچھ اور درج ذیل کی جاتی ہیں:

روس: - مولوی منظور حسین صاحب جناب مولوی منظور حسین صاحب مولیٰ فضل نے فرمایا:
فلاسک خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ اپنے محسن آقا حضرت مصلح موعود خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ وغیرہ العزیز کے ارشاد سے دُرداب و مشد کے راستہ ماہ جولائی ۱۹۲۱ء میں بخار کی طرف تبلیغ کے لئے روانہ ہوا۔ اور ماہ دسمبر میں ارتھک مقام پر جو روس کی سرحد پر واقع ہے جب پہنچا۔ تو مجھے گرفتار کر لیا گیا۔ وہاں مسخ شیخ آیا اور عشق آباد سے تاشقند اور تاشقند سے ماسکو کے مختلف قید خانوں میں لے جایا گیا۔ وہ عرصہ جو قید میں گزرا۔ دو ماہ کم وصال کا تھا۔ اس عرصہ قید میں کچھ روسی زبان سیکھی اور سیاسی قیدیوں اور حکام کو تبلیغ کرتا رہا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے کرجس کا جاذب حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی دعائیں تھیں کئی قیدیوں نے احمدیت قبول کر لی۔ اور باقی اکثر قیدیوں اور حکام جیل پر احمدیت کا

قدروں میں بیچ گیا۔ میں نے اس عرصہ قیام میں اچھی طرح محسوس کر لیا کہ اگر اللہ تعالیٰ اس ملک میں احمدیت کی تبلیغ کے لئے حالات پیدا کر دے تو وہاں احمدیت بفضل خدا بہت ترقی کرے گی۔ مشرقی ترکستان: - مولوی محمد رفیق صاحب شیخ محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تبلیغ احمدیت کے لئے ترکستان میں گئے تھے۔ وہاں ہی فوت ہو کر شہیدوں میں داخل ہوئے۔ ان کی تبلیغی خدمات کا ذکر کرتے ہوئے مولوی عبد اللطیف صاحب شہید منشی فاضل نے بیان کیا۔ شہر کاشغر مشرقی ترکستان دجسے چینی ترکستان بھی کہتے ہیں) میں احمدیت کا بیچنا شروع کیا جدید کے نوجوان و باہمت مبلغ مولوی محمد رفیق صاحب مرحوم کے ذریعہ پہنچا۔ مولوی صاحب حضرت مصلح موعود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ وغیرہ کے ارشاد اور تحریک کے پیش نظر چینی ترکستان میں پانچ چھ سو میل کی لمبی اور زہرہ گداز مسافت طے کر کے کاشغر پہنچے۔ چونکہ ان دنوں وہاں پر خانہ جنگی تھی۔ اور وہ شہر میں جا کر آسانی سے تبلیغ سلسلہ نہ کر سکتے تھے۔ بایں وجہ انہوں نے انگریزی سفارتخانہ میں راتش اختیار کر لی اور اسی شہر ہوشیار پور کے ایک ہندو تاجر راتے صاحب رکھا رام صاحب کے ہاں (جو لڑائی وغیرہ کی وجہ سے واپس ہوشیار پور چلے آئے ہیں اور ان دنوں یہیں مقیم ہیں) ملازم ہو گئے۔ اور ساتھ ہی ساتھ ترکی زبان سیکھنے اور تبلیغ کرنے کا کار شروع کر دیا۔ بدامنی اور افراتفری کی وجہ سے کاشغر شہر کا ایک معزز سیدہ خاندان انگریزی سفارت خانہ میں پناہ لینے پر مجبور ہو گیا۔ جس کے ایک نوجوان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

سید ام طاہر احمد رضا کے خصوصی دعائیں کی ہیں

سید ام طاہر احمد صاحب کے ساتھ ان کی غیر معمولی خوبیوں اور اعلیٰ صفات کی وجہ سے تمام جماعت احمدیہ کو جس قدر اخلاص اور محبت ہے۔ اسکا اظہار کئی رنگوں میں اسی وقت سے ہو رہا ہے جب سے یہ موصوفہ عیسیٰ ہوئی ہیں۔ صدقائے دیئے گئے۔ اور انفرادی اور جماعتی رنگ میں دعائیں نہایت خشوع و خضوع کی جا رہی ہیں۔ چاہیے کہ اس سلسلہ کو اور زیادہ زور کے ساتھ جاری رکھا جائے اور قبولیت دعا کے ان طریقوں پر عمل کرتے ہوئے جاری رکھا جائے۔ جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ تملین فرمائے ہوئے ہیں۔ اور جن پر عمل کرتے ہوئے بڑے بڑے اہم مقاصد میں کامیابیاں حاصل ہو چکی ہیں:

تو مرتضیٰ فرنگ صاحب نے پُر آب انجمن سے میرے کنھوں کو بوسہ دیا۔ اور میرا ماتھا کمال اخلاص سے چومنا احمدیت کی صداقت کا اقرار کیا۔ طہران میں ۲۰۰ سے زائد ایرانیوں کو با اثر تبلیغ کی۔ آقا حاجی رضا سابق سفارت روم طہران نے احمدیت قبول کی۔ میدنا حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ کو اخلاص پھر اخط لکھا۔ مجھے کہا کہ اگر آپ طہران ٹھہریں۔ اور ایک اچھا فارسی دان تبلیغ قادیان سے منگولیں۔ تو میں طہران میں آپ کی مدد کروں گا۔ نیز کہا کہ حضرت خلیفۃ المسیح جو کہ فارسی النسل میں مژدراہ ایران کی طرف خاص توجہ کریں۔ رضاشاہ پہلوی نے ایران کو علا عیسائی بنا دیا ہے۔ انہوں نے اپنی ایک مسجد کو بلافاصلہ سلسلہ احمدیہ کو دینے کا وعدہ فرمایا۔ میاں محمد خان صاحب کے ساتھ میں قبرستان طہران میں گیا۔ حضرت شاہزادہ عبدالمجید صاحب مرحوم کی قبر پر مذبح کتبہ لکھا دیکھا۔

دعائے مرحوم حاجی عبدالمجید مولوی ہندی صاحب قادیانی۔ مبلغ طہران غرہ رمضان ۱۳۲۶

پھر میں عراق۔ بصرہ رفتاد کر بلا سخت بھی گیا تھا۔ ان سب پر پیغام احمدیت پہنچا۔ ان افغان ستان — مولوی عبد اللہ صاحب افغان مولوی عبد اللہ صاحب افغان نے ٹوٹی بھولی آرزو میں تقریر کی جس میں بیان کیا کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے عہد خلافت کے شروع میں جنگ کابل سے پہلے یہاں فرنگی صاحب کو بطور مبلغ افغانستان بھیجا تھا۔ اس کے بعد نعمت اللہ صاحب شہید مبلغ کے طور پر گئے۔ پھر حضور ایده اللہ تعالیٰ نے مجھے بطور مبلغ بھیجا۔ میرے ساتھ اس وقت ایک مبلغ مسیحی حاجی مین الدین جو کاشغر کا رہنے والا تھا۔ اور بیچ کر کے قادیان آیا تھا۔ حضور ایده اللہ تعالیٰ نے روانہ کیا چنانچہ وہ تو کابل کاشغر چلا گیا۔ اور میں کابل میں بطور مبلغ کچھ عرصہ رہا۔ جس وقت میں گیا تھا۔ مولوی نعمت اللہ صاحب شہید کابل

ایران — شاہزادہ عبدالمجید صاحب حضرت شاہزادہ عبدالمجید صاحب نے جوتیلیج احمدیت کا فرض ادا کرتے ہوئے ایران میں فوت ہو گئے۔ ان کے تبلیغی حالات باذفقیر علی صاحب نے بیان کرتے ہوئے کہا۔
ایران میں پہلے مبلغ شاہزادہ مولوی عبدالمجید صاحب مدھیانوی جو مسلمان تھے۔ اور قریباً چار سال وہ طہران میں رہے۔ اور نصفہہ تھانے ایک حلقہ احباب انہوں نے بنا لیا۔ سخت مالی مشکلات اور تنگ حالی میں وہ پیغام احمدیت سنانے لگے۔ بعض دفعہ طہران کے بازاروں میں لوگوں سے انہیں جنگ کیا۔ لیکن حق کا رعب غالب آتا رہا۔ ان کی وفات کے قریباً دس سال بعد سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اس تحریک پر کہ ملازم خستیں حاصل کر کے تبلیغ کے لئے باہر جائیں۔ خاک رجنوری شہرہ میں پاسپورٹ ایران عراق حاصل کر کے فوراً شہر ایران پہنچا۔ وہاں سے بندر یوہ جہاز اہواز گیا۔ وہاں سے صالح آباد اور وہاں سے مارچ ۱۹۲۶ میں طہران پہنچا۔ شاہزادہ صاحب مرحوم کے اجا میاں محمد خان صاحب اور آغا حسین صاحب مدنی مترجم کی معرفت مجھے طہران میں کالی تبلیغ احمدیت کا موقعہ اللہ کریم نے عطا کیا۔ آغا حسین مدنی کے اپنے مکان پر ان کے تمام اہل و عیال کو تبلیغ احمدیت کی میں قریباً ایک ماہ طہران رہا۔ آغا حاجی جو ایران حکومت میں افسر اعلیٰ رہ چکے تھے۔ ان کے ہاں میرے اترار میں آغا حسین مدنی نے دعوت کا اہتمام کیا۔ بعض ایرانی شرفا اور زمین بڑے علماء شیعہ طہران شامل تھے۔ خطبہ الہامیہ پڑھ کر ایک موزن ایرانی مرتضیٰ فرنگ بہت متاثر ہوئے۔ اس مجلس میں انہوں نے سلسلہ احمدیہ کے متعلق شبیہ طریقہ پر ایک استشارہ کیا۔ قرآن شریف سے تفاعل لیا۔ آیت لیس میں وکل شیء احصینا فی امامکم مبین نکلنے پر کہا کہ سلسلہ شاد احمدیت حق است۔ مجھ سے یہ پوچھنے کے بعد کہ آیا آپ نے اس امام کو خود دیکھا ہے۔ جب میں نے کہا۔ کہ ہاں آغا میں نے اس امام کو خود دیکھا ہے۔

میں موجود تھے۔ میں پانچ چھ ماہ کام کر کے واپس قادیان آیا۔ کچھ عرصہ بعد حضور نے ریا د لکھا۔ کہ حضور مجھ کو کابل بھیجے۔ میں چنانچہ حضور علیہ السلام نے امیر امان اللہ خان صاحب کے لئے اور اس کے وزیر چارج محمود طرزی کے لئے اور پرائیویٹ سیکرٹری کے لئے تحفہ دیزل انگریزی وارڈوں کی کاپیاں بھیجیں۔ اور ساتھ ایک خط افسر ترقی اسلام نے امیر امان اللہ خان صاحب کو لکھا جس میں دعوت اللامیر کے پیش کرنے کی اجازت طلب کی گئی تھی۔ میں جلد کتب و خط لے کر کابل گیا۔ اور وہاں پہنچ کر نعمت اللہ خان صاحب کو ساتھ لیا۔ اور پرائیویٹ سیکرٹری کو خط لکھ کر اپنی دی گئی۔ میں اور شہید مرحوم دو یوم پرائیویٹ سیکرٹری کے پاس بطور مہمان ٹھہرے۔ میں پانچ ماہ کابل میں رہ کر واپس آ گیا۔ اس کے بعد کابل میں نعمت اللہ خان صاحب کو شہید کر دیا گیا۔ پھر دو اور احمدیوں کو شہید کیا گیا۔ ول داد خان صاحب کو تحریک جدید کی طرف سے بطور مبلغ بھیجا گیا۔ اسے بھی شہید کر دیا گیا۔ چونکہ ہمارے ملک میں تعلیم کی بہت کمی ہے۔ اور لوگ جاہل ہیں۔ اس لئے وہ ایک حد تک معذور ہیں۔ ان تک پیغام احمدیت زبان کے علاوہ احمدیوں کے خون کے ساتھ کھا ہوا بھی پہنچ چکا ہے۔ اور ان میں سے بہت سے احمدیت قبول بھی کر چکے

ہیں:
یرما — مولوی احمد خان صاحب
مکرم مولوی احمد خان صاحب مولوی فاضل
مجھے ہر ماہ عطا کرنے سے ذرا قبل تک باہر مختلف اوقات میں کام کرنے کا موقعہ ملا۔ اور ان کتاب میں حضرت مد کے ماننے والوں کی کثرت تھی۔ خود آقا کی توجیہ قائم کرنے کے لئے دنیا میں آئے تھے۔ مگر اس وقت ان کے ماننے والوں کی حالت یہ ہے کہ وہ بر ملا کہتے تھے
There is no god but Buddhism.
ان لوگوں تک تبلیغ پہنچانے کا موقعہ ملا اس کے علاوہ برائیں تقریباً ہر ملک کے باشندے رہتے ہیں۔ ان تک پیغام حق پہنچایا۔ حقیقت اسلام اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی شخصیات کے آپ کے عقائد اور دعوت کے حلقہ کئی ایک کتابیں بری زبان میں شائع کر کے عوام تک پیغام حق پہنچایا۔ ان کے علاوہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی جنگ کے متعلق مفصل پینٹریاں بری اور انگریزی زبان میں جنگ کے شروع ہونے سے جو ہائی پریس میں شائع کی گئیں۔ میرے بعد وہاں مولوی محمد سلیم صاحب شریف نے لکھے۔ مگر آج کل جنگ کی وجہ سے وہاں کوئی مبلغ نہیں ہے۔ ہماری جماعت کے بہت سے لوگ امداد وقت موجود ہیں۔ یہی احباب تھے

وہاں سے آگے کی بات

اَلْمُؤْمِنِ يَرَىٰ اَوْ يَرَىٰ لَهُ

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالثیؑ ایدہ تعالیٰ کے سماں کا صدق

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اجاب جماعت کی خواہیں

(۱۹)

میں نے حسب ذیل جواب حضور کے مصلح موعود ہونے کا اعلان کرنے سے چند روز پہلے دیکھا۔

میں نے دیکھا ایک چھوٹا مکہ ہے جو میرے خیال میں بیت الدعا ہے۔ اس میں ایک تخت پوش بچھا ہوا ہے جس پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت عیسیٰ مسیح صاحب بیٹھے دعا کر رہے ہیں۔ اور دونوں کا لباس ایک ہی رنگ کا ہے جو نیلا سا ہے میں اپنے آپ کو اس مکہ کے دروازہ پر کھڑا پاتی ہوں۔ اور میرے دل میں خیال گرا ہے جیسے کہ میں پہلے ہی اس سے واقف ہوں۔ کہ یہ دعا ایک نشان کے پورا ہونے کے لئے کی جا رہی ہے جس کی خدا نے اپنے پہلے سے اطلاع دی ہوئی ہے۔ یہ دیکھتی ہوں کہ اس مکہ کے ارد گرد چار دیواری کے باہر بہت بڑا صحیح مردوں اور عورتوں کا ہے۔ اور وہ بھی دعا میں مشغول ہیں۔ سب نے آسمان کی طرف ہاتھ اٹھائے ہوئے ہیں۔ یہ دیکھ کر میں بھی اس مکہ کے دروازے پر ہی دعا میں مشغول ہو گئی۔ رات کا وقت ہے آسمان پر تارے نکلے ہوئے ہیں۔ چاند بھی چودھویں رات کا پورا ہے۔ اور بہت روشنی ہو رہی ہے۔ اچانک وہ نشان ایک خاص روشنی کی صورت میں پورا ہوا۔ جو کہ آسمان سے زمین کی طرف آ رہی تھی۔ جس کو میں نے اور اس تمام مجمع نے دیکھا۔ اور پھر سب لوگ بے حد خوش ہو گئے۔ سب کے ہونٹوں سے کلمہ پڑھنے کی آوازیں آنے لگیں۔ پھر ایک دوسرے کو السلام کہنے لگے اور بار بار باد دینے لگے۔ میں ہی شغل میں مشغول اس مجمع کو دیکھ رہی تھی کہ میری آنکھ کھل گئی۔ خاک راستہ احمید گم بنت چوہری فضل کریم صاحب بیڈ ماٹروں پر بیٹھے

(۲۰)

۲۱ جنوری کو عاجز نے خواب میں اخبار "شہباز" کے پہلے صفحہ پر دو نئے لفظوں میں "حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ بنصرہ" لکھا دیکھا اور معاً آنکھ کھل گئی

خاک رحمد حسین از کا بنہ نو مصلح لاہور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس خواب کے تعلق فرمایا۔

شاہباز کے صفحہ پر خلیفۃ المسیح لکھا ہونے کے یہ سننے ہی کہ اللہ تعالیٰ بلند پروازی بخشنے گا۔

(۲۱)

جناب قاضی خلیل الرحمن صاحب اسٹنڈ کنولور دیتیاچ پور بنگال نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں اپنی آنکھوں کا ایک خواب انگریزی میں تحریر کیا ہے۔ جس کا ترجمہ درج ذیل کی گئی ہے اس کے تعلق یہ امر خصوصیت سے قابل ذکر ہے۔ کہ یہ خواب حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے اعلان مصلح موعود سے تین چار روز قبل کا ہے۔ قاضی صاحب سمجھتے ہیں۔

سیری الہیہ حمیدہ یکم صبح نے حضور کے اعلان سے تین چار روز قبل خواب میں دیکھا۔ کہ اللہ تعالیٰ کا ایک ہاتھ زمین پر نازل فرما رہا ہے۔ اور فرمایا کہ ایک پینٹل ٹرین میں دکھایا جا رہا ہے۔ لاکھوں لوگ اس مقدس ہاتھ کو دیکھنے کے لئے ادھر ادھر بھاگ رہے ہیں۔ میں اور میری امیہ دو نزل دنیا کے سامنے اللہ تعالیٰ کے ہاتھ کے ٹھکانے منتظر تھے اور اب یہ خواب پوری شان کے ساتھ پورا ہوا ہے اللہ علی ذالک

(۲۲)

میں نے مولیٰ محمد علی صاحب کو دیکھا کہ انہوں نے کرتہ پہنا ہوا ہے۔ مگر اس کے بازو اور دامن کٹ ہوا ہے۔ اور وہ نہایت

ہی بد نما صورت میں ہے۔ جس کی تعمیر مجھے یہ بتائی کہ ان کی احمریت ان کی خود ساختہ اور وضع کردہ ہے۔ اور وہ نہیں جیسے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمارے زینت کیا۔

(۲۳)

میں نے دیکھا کہ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضور یعنی سیدنا امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ بڑے اور چھوٹے ڈاکٹروں کی مانند جیسے بڑے بڑے ہسپتالوں میں رہتا ہے۔ کہ جب مولیٰ سر جن یا کوئی بڑا امیڈیکل افسر گت لگاتا ہے۔ تو ہسپتال کا انچارج جو اس مولیٰ سر جن کے تحت ہوتا ہے۔ ہسپتال میں اس کی آمد پر اسکے ہمراہ ہر جاتا ہے۔ بیماروں پر چیک لگاتا ہے ہیں۔ جب سیدنا مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام میری چارپائی کے قریب پہنچے۔ تو حضور نے آپ کو مخاطب کر کے فرمایا۔ محمود یہ ہمیں جا رہے۔ یہ وہ دن تھے۔ جب میں نے ابتدا میں احمریت قبول کی تھی۔ اور حضور اقدس کے پاس میرا بیعت کا خط پہنچا۔ تھا جس پر میں نے لکھا تھا۔ کہ آقا اب میں میٹرک پاس کر چکا ہوں۔ اور اسلامیہ کالج پشاور میں داخل ہو رہا ہوں۔ اور حضور نے ازراہ کم جناب قاضی محمد یوسف صاحب کو لکھا تھا۔ کہ یہ تو بیایح ہے۔ اس کا خیال رکھیں۔ حضور اقدس کا ادنیٰ ترین نام طالب دعا۔ فاکر غلام محمد احمدی پوٹیکل اکونٹنٹ ٹانگ

(۲۴)

میں نے دیکھا کہ ایک مسیح میدان ہے۔ اور اس میں قبا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی نے ہی عید پڑھائی ہے۔ اور حضور کا فطیر الشان رعب دیدہ اور عظمت و شوکت آشکار ہو رہی ہے۔ بہت لمبی لمبی دو یا تین قطاریں ہیں۔ اور بائیں طرف ہماری قطاروں کے عین ساتھ ٹی ہونی الہدی ٹرول کی قطاریں ہیں۔ جو بحیثیت جماعت ایک طرف کھڑے ہیں۔ لیکن میں ہماری قطاروں میں ہی شامل۔ ان کا امام غالباً عیدہ ہے۔ جب ہماری نماز ختم ہو گئی۔ اور ہم سب الہدی ٹرول کے پیچھے سے ہو کر گھر کو جانے لگے۔ تو دیکھا۔ ان میں سے کوئی رکن میں گیا ہوا

تھا۔ کوئی کھڑا تھا۔ اور کوئی بیٹھا تھا۔ اور میں محمد حیات صاحب نقیب سید احمد یہ لاہور ان کے پیچھے پھر رہے تھے۔ انہوں نے مجھے کہا کہ حضرت صاحب کے رعب دیدہ اور شوکت و عظمت کی وجہ سے ان میں سے کسی بڑے بڑے آدمی ہمارے ساتھ ہی نماز پڑھتے ہیں۔ اور میں نے دیکھا کہ ہم میں سے جو دوست نماز سے فرقت کے بعد گھر کو جا رہے ہیں۔ ان میں میرے والد مرحوم میاں گوہر الدین صاحب پریشانی پور میں مدفون ہیں بھی موجود ہیں۔ لیکن وہ دونوں ٹانگوں سے لڑے ہیں۔ اور اپنی ٹانگوں کو گھسیٹ گھسیٹ کر جا رہے ہیں۔

مجھے والد صاحب کو دیکھنے کے تعلق حیرانی تھی۔ آخر ایک دن مغرب کی نماز میں ہی میرا ذہن اس طرف منتقل ہوا۔ کہ حضور نے تحریک جدید کی قربانیوں کو رمضان کے مشابہ اور ان کے نتیجہ میں ۵۰ لاکھ روپے عید کا سال قرار دیا ہے۔ مگر ہمارے والد صاحب کی حالت تحریک حمید کی قربانیوں میں یہ تھی۔ کہ انہوں نے پہلے تین سالوں میں حصہ نہ لیا۔ سال چہارم کا وعدہ لکھا تھا تھا۔ لیکن ادا نہ کر سکے۔ کیونکہ سہرا پرین سلافلہ کو وفات پانگے۔ گویا تحریک جدید کی قربانیوں میں ان کی حالت لولوں کی سی ہے۔ دیگر کچھ تحریک جدید سے حضور کی عظیم الشان عظمت و شوکت ظاہر ہوگی جس کا الہدی ٹرول پر خاص طور پر اثر ہوگا۔ یہ بھی عرض کرتا ہوں کہ اب ہمارا تقریباً تمام خاندان تحریک حمید کے جذبہ میں حصہ لے رہا ہے۔ اور حضور بچوں کی طرف سے بھی حصہ لینے کا ارادہ ہے۔

خاک رضویا خورشید عبد زیدی سیالکوٹ

ہر قسم کی بدنی کمزوری کیلئے

امت بونی ریسٹریٹ

بہترین اور زود اثر ہے۔ قیمت ۵۰ گولی مار

دارالافتل میڈیکل ہال قادیان دارالافتل

نسیم میڈیکل ہال قادیان دارالافتل

دیدک اینڈ لیونان فارمیسی جالندھر کینٹ

مجلس خدام الاحمدیہ کا نظام

خدام الاحمدیہ کے ممبر ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے تحت قائد مقامی کے ماتحت نہیں بلکہ وہ مجلس مقامی کے ممبر ہیں۔ اور ممبری کی حیثیت میں مجلس مقامی کے پروگرام کا علم حاصل ہوتا۔ ان کے لئے ضروری ہے۔ اور مجلس خدام الاحمدیہ کے مقامی عہدیدار ان کا فرض ہے۔ کہ وہ اپنے پروگرام کی تفصیلی رپورٹ ایسے امر اجابت کی خدمت میں پیش کرتے رہیں۔ تا ایسے امر اجابت خدام مقامی کی صحیح تربیت کر سکیں۔ لیکن اگر امیر جماعت اپنی عمر کی رو سے مجلس خدام الاحمدیہ کا ممبر ہونے کی بجائے مجلس انصار اللہ کا ممبر ہو۔ تو بھی مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ایسے امر لو کی عام نگرانی میں ہوتی ہے۔

۲۔ مجلس خدام الاحمدیہ کے قیام کی غرض نو جوانان جماعت کو ایک خاص مذہبی تربیت دینا ہے۔ اطاعت امیر اس تربیت کا ایک لازمی جزو ہے۔ پس جہاں مجلس خدام الاحمدیہ مرکز امیر اور پریذیڈنٹ صاحبان سے یہ توقع رکھتی ہے۔ کہ وہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد کو بھولیں گے نہیں۔ کہ امیر جماعت مجلس کے نظام میں دخل نہیں دے سکتا۔ اگر وہ کوئی خامی دیکھے۔ تو مجلس کے مرکز میں رپورٹ کر سکتا ہے۔ اگر اسے کوئی کام لینا ہو۔ تو مجلس کو حکم نہیں دے سکتا۔

۳۔ البتہ جماعتی کاموں (مثلاً جلسے وغیرہ) کے متعلق مجلس کو اطلاع دے کر سکتا ہے۔

۴۔ کیونکہ وہ ہر نوجوان سے حیثیت فرد جماعت ہر طرح کا کام لے سکتے ہیں (وہاں مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ مقامی عہدیدار ان مجلس کو اس بات کا ذمہ وار قرار دیتی ہے۔ کہ وہ ان کے تحت اراکین جماعتی کاموں میں اخلاص و محنت لینے اور اطاعت امیر کا ایک دلکش نمونہ پیش آریں گے۔ اگر اس فرض کے بجالاتے ہیں کو تا ہی لگتی۔ تو مرکز سختی کے ساتھ باز پرس کرے گا۔

۵۔ اس میں شک نہیں۔ کہ قائد مقامی حیثیت قائد نو کوئی اور عہدیدار مقامی اپنے عہدے کی حیثیت سے تقاضی لیا تو ہی

ماہ جنوری ۱۹۲۷ء مطابق ستمبر ۱۹۲۷ء میں جبکہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے تشریف رکھتے تھے ایک روز بعض احباب نے حضور کی خدمت میں قائد مقامی خدام الاحمدیہ اور امیر مقامی کے تعلقات کی وضاحت چاہی۔ اور حضور نے فرمایا۔ ”مجلس خدام الاحمدیہ کا نظام میں نے الگ بنا دیا ہے۔ اور ان کا الگ مرکز قائم ہے۔ میں چاہتا ہوں۔ کہ نوجوان اپنے پاؤں پر پاپ گھڑے ہوں۔ ان میں خود کام کرنے کی بوجہ اپنی ذمہ داری محسوس کرنے کی عادت پیدا ہو جائے۔ امیر جماعت مجلس کے نظام میں دخل نہیں دے سکتا۔ اگر وہ کوئی خامی دیکھے۔ تو مجلس کے مرکز میں رپورٹ کر سکتا ہے۔ اگر اسے کوئی کام لینا ہو۔ تو مجلس کو حکم نہیں دے سکتا۔ البتہ جماعتی کاموں (مثلاً جلسے وغیرہ) کے متعلق مجلس کو اطلاع دے کر سکتا ہے۔

۶۔ اور مجلس خدام الاحمدیہ کو ایسے کاموں میں تعاون کرنا چاہیے۔ کیونکہ وہ بنائی ہی اس غرض کے لئے گئی ہے۔ اگر وہ تعاون نہ کرے گی۔ تو اپنے فرض کی ادائیگی میں کوتاہی کرے گی۔ نیز امیر کسی فرد جماعت سے حیثیت فرد ہونے کے کام لے سکتا ہے۔ حیثیت رکن مجلس ہونے کے۔ ایک شخص جماعت کا ممبر ہی ہے۔ اور مجلس خدام الاحمدیہ کا مرکز بھی ہے جب جماعتی کام ہوگا۔ تو اسے ہر حال مجلس کے کام پر مقدم رکھنا ہوگا۔

۷۔ اس کی مثال ایسی ہے۔ جیسے ایک شخص گورنمنٹ کا ملازم ہو۔ تو اسے ہر سال پہلے گورنمنٹ کا کام کرنا ہوگا۔

۸۔ گذشتہ ایام میں ایک مجلس اور مقامی امیر کے معاملات میں کچھ بدمزگی پیدا ہو گئی تھی۔ جس پر جناب صدر محترم نے اس مجلس کے قائد و ممبر ذیل ہدایات بجا لائیں۔ چونکہ یہ عمومی رنگ رکھتی ہیں۔ اس لئے بذریعہ اخبار انہیں باقی مجالس کی رہنمائی کے لئے شائع کیا جاتا ہے۔ جو حسب ذیل ہیں۔

۱۔ ایسے امر اجابت کو اپنی عمر کا رُو سے مجلس

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت اقدس میں

خان بہادر محمد دلاور خاں صاحب موم کٹرٹی گورنمنٹ صوبہ سرحد اخلاص نامہ

اس کا والد بزرگوار صلے اللہ علیہ وسلم اس چودھویں صدی کے ابتداء میں دسے رہا تھا۔ پھر شریداگست ۱۹۲۷ء میں ایک دوسری روایا میں نے اس طرح دیکھی۔ کہ حضور ایک ٹرین میں مردان تشریف لائے ہیں۔ اور میں حضور کی گاڑی میں داخل ہو کر بیعت کرتا ہوں۔ اس کے بعد بیعت کا خط حضور کی خدمت میں اس عاجزانے روانہ کیا۔ چند سال گذرے حضور نے فرمایا تھا۔ کہ اسلام یعنی احمدیت کی راہ میں سے روکا نہیں گیا۔ میں دور ہوں گی۔ شاید اس میں بھی اس اعلان کی طرف اشارہ تھا۔

میرے پاس خواجہ کمال الدین صاحب کا ایک خط پڑا ہے۔ جو اس دن میں نے دوبارہ پڑھا۔ یہ رام پور سے لکھا ہوا ہے۔ اس میں لکھا ہے۔ کہ روایا میں دیکھتا ہوں۔ کہ ایک آدمی ہم کو قادیان بلانے کے لئے آیا ہے۔ اور کہتا ہے۔ کہ مجھے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مولوی محمد علی کے پیچھے یاد دہانی کے پیچھے روانہ کیا ہے حضرت صاحب فرماتے ہیں۔ کہ میں قادیان بیٹھا ہوں۔ یہ لاہور میں کیا کرتے ہیں۔ اس پر خواجہ صاحب نے کہا اچھا ہمیں میان محمود نے کہا تھا کہ وہ یعنی حضرت اقدس فوت ہو چکے ہیں لیکن اب معلوم ہوا کہ یہ ہماری غلطی تھی یا انکی غلطی تھی ہدایت دیاں جانے میں کیا عذر ہو سکتا ہے۔

اس روایا سے بھی کچھ یوں معلوم ہوتا ہے کہ شاید کچھ اور واقعات ظہور میں آجائیں۔ خواجہ صاحب کہا کرتے تھے۔ کہ اگر میرا سلب حلف اٹھا کر کہہ دیں کہ مجھے خدا نے بذر امیر الہام کہہ دیا ہے۔ کہ میں خلیفہ ہوں۔ تو ہم مان لیں گے۔ یہ الفاظ میں نے خود ان سے سنے تھے آج وہ خدا کے سامنے کسی اور شکل میں پیش ہیں اور کس قدر حسرت محسوس کرتے ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ مولوی محمد علی صاحب پھنسل کرے اور قادیان آسکی توفیق عطا فرمائے۔ کیونکہ وہ بھی صاحب تھے اور نیک ارادہ رکھتے تھے۔ حضور کا خلاص نامہ

حضرت اقدس سلمہ الرحمن السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ حضور کے اعلان پر مجھے شاید عام طبقہ کے لوگوں سے کچھ زیادہ خوشی حاصل ہوئی ہے اور میں نے خطبہ پڑھتے ہوئے پانچ صد روپیہ کی رقم تحریک جدید کے آخری سال کے چندہ میں بڑھا کر دے دیا ہے۔ یعنی بجائے ایک ہزار کے ڈیڑھ ہزار کر دیا ہے۔ جو اب بھی میں جانتا ہوں۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے لئے لکھتا ہوں۔ جو شاہد حضور کو کبھی یاد ہو۔ میں نے شریداگست ۱۹۲۷ء میں ڈانوروی آنے سے پہلے ایک روایا دیکھی تھی۔ کہ ایک پہاڑ کے نیچے میں کھڑا ہوں۔ اور پہاڑ کی ٹین چوٹی پر چودھویں رات کا چاندنی پوری روشنی کے ساتھ نمودار نظر آتا ہے۔ جہاں میں کھڑا ہوں وہاں سے لیکر چاند تک ایک ہوشیہ مارا بیٹھے لائن کے ڈھولان کی شکل پر پڑا ہے۔ میں اس ہوشیہ پر ہزار ہوں لپٹنے اچھوٹھ پھیل کر چاند نظیر لے جا رہا ہوں۔ جب پلخصہ میں نے اس طرح طے کر لیا تو میرے تپتے دل پر غالب آ گئی۔ اور میں اترا رہا میں کاتھ کی طرف چلا گیا۔ جہاں مجھے لپٹے افاضستان میں انقلابات کے متعلق نشانے دکھائے گئے۔ ۱۹۲۷ء میں اس ناجز نے حضور کی بیعت کی۔ اس وقت تک میں غیر مباح تھا۔ ۱۹۳۵ء میں بیکم مری سمجھ میں آیا۔ کہ پہاڑ کی چوٹی پر حضور جو حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے خلیفہ یعنی مشیخ و خلیفہ تھے ہیں چودھویں رات کے چاند کی شکل میں مجھے دکھائے گئے تھے۔ لیکن میں اس وقت آپ کی بیعت نہ کر سکا۔ اور مشرک کی دائیں طرف مولوی محمد علی صاحب صاحب کے ننگلہ پر معہ خان بہادر مولوی غلام حسن خان صاحب رہا جو میرے ہمراہ تھے۔ چلا گیا۔ اس وقت یہ عالم انیب رب نے مجھے بتایا تھا کہ یہی مصالحت ہو رہی ہے۔ اور یہی اس کا خلیفہ اور خلیفہ ہے۔ اور آج بھی وہ اسی طرح چودھویں صدی میں نور دسے رہا ہے۔ جس طرح

ایمیر جماعت کے ماتحت ہے۔ مگر ان صدر مدبرانہ کو اپنے محدودوں سے بھی زیادہ اہم بات پیش بھولنی چاہیے۔ اور وہ یہ کہ وہ جماعت احمدیہ کے ایک فرد ہیں۔ اور اپنے اس اہم مقام پر کھڑے ہونے کی وجہ سے ایمیر جماعت کا کھانا ماننان کے لئے ضروری ہے۔

اس وقت میری ماہوار آمد پیشہ ہے۔ جس کے میں پلحصہ کی وصیت بحق صدقہ انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں جو کہ ماہوار انشا رائے ۱۰

کرتا رہے گا اور آئندہ اگر میری آمد میں کمی ہوئی تو اسکی اطلاع دیتا رہے گا اور میرے مرنے کے بعد میری کوئی منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد

جاپانی حکومت کی برکتیں

دنیا میں ہر قوم کی الگ الگ خصوصیات ہوتی ہیں مثال کے طور پر ایشیائی قوموں میں ہم ہندوستانی امن پسند، سختی اور روادار واقع ہوئے ہیں۔ ہمیں اپنے ماضی پر فخر ہے اور اپنے عظیم الشان مستقبل کا پورا احساس۔ اسی طرح چینی بھی ایک اعلیٰ قوم ہیں جو انسانی برادری میں بتدریج اس مرتبے کو حاصل کر رہے ہیں جس کے وہ اپنی شائستگی، نبوش مذاقی، نرم دلی اور عزم و استقلال کی بنا پر مستحق ہیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اب جاپان کے
فسطائیوں پر کبھی
غور کیا ہے



کس قدر مکروہ عنصر ہے

جاپان ایشیائی قوموں کے دامن پر ایک بدنما داغ ہے۔ ظالم، مغرور، ادبناش دغا باز۔ وہ قوم جو ہر چیز کی نقالی تو کر سکتی ہے مگر خود کوئی چیز ایجاد نہیں کر سکتی۔ سب کمزوریوں سے بڑھ چڑھ کر ان کا یہ گھمنڈ ہے کہ دنیا کو نچ کرنا ہمت اراحت ہے۔ ہم دیوتاؤں کی اولاد ہیں۔ یہی ان کا قول ہے اور یہی ان کا ایمان ایسی قوم کا صرف ایک علاج ہو سکتا ہے۔ ان کی فوجی طاقت کا خاتمہ کر کے انھیں بلا شرط ہتھیار ڈالنے پر مجبور کر دینا چاہئے۔ صرف اسی میں ہماری سلامتی ہے۔

وصیتیں

نوٹ:- وصایا منظوری سے قبل اسلئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے۔
سیکرٹری مقبرہ ہشتی قادیان
۱۹۳۶ء منگہ منشی عبدالحمید دکنیم پورچ الدین صاحب قوم بھٹ پیشہ ملازمت عمر تقریباً ۵۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۳ء ساکن قادیان ڈاک خانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش دوحساس بلا جبر داکراہ آج بتاریخ یکم فروری ۱۹۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت منقولہ یا غیر منقولہ کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میں اس وقت سشار ہوزری قادیان میں مبلغ لاکھ ۲۰۰ تنخواہ پر ملازم ہوں اور مبلغ ۳ روپیہ قحط الاؤنس ملتا ہے۔ اس طرح

تو اس کی اورنگی کے ذمہ دار میرے در شمار ہوں گے۔ العبد: منشی عبدالعظیم ملازم سٹار ہوزری۔ گواہ شدہ: حکیم محمد صدیق ہشتنگرموسی (مالک) داخانہ طب عبد قادیان

گواہ شدہ: عبدالرشید نرنرنرموسی ۱۱/۳/۲۲

۲۰۶۱ء منکد بانہ خان ولد داخانہ نال قوم جٹ پیشہ کاشتکاری عمر ۸۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۳ء ساکن نورنگ ڈاک خانہ آدھ ضلع گجرات صوبہ پنجاب بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۷ جنوری ۱۹۲۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ اسکے پانچ حصہ کی وصیت مجھ جٹ صاحب احمدیہ قادیان کرتا ہوں (۱) ایک مکان ریاضی خام قیمتی مبلغ ایک ہزار روپیہ (۲) نقد موجود مبلغ ایک سو آٹھ روپے (۳) زمین زرعی داخانہ رقبہ نورنگ ضلع گجرات ۶۸ کنال جو میرے نام کاغذات مانا سرکاری میں درج ہے۔ لیکن ارضی مذکورہ میں سے رقبہ ۵۱ کنال میں خانی تقسیم کے لحاظ سے اپنے پسران میں تقسیم کر چکا ہوں۔ میرے حصہ کی ارضی صرف ۷ کنال ہے۔ جس کی قیمت بازاری لحاظ سے مبلغ ۲۵۰۰ روپیہ ہے۔ (۴) ارضی زرعی مرہون جو میرے قبضہ میں ہوا ہے مبلغ ۲۱۸۰ روپیہ ہے۔ اس کنال زمین اس میں سے جس جے میں خانی تقسیم کے لحاظ سے اپنے پسران میں تقسیم کر چکا ہوں۔ میرے حصہ کی زمین ۱۵ کنال مرہون بعض مبلغ ۵۶۵ روپیہ ہے۔ کل جائیداد قیمتی مبلغ ۳۱۵۳ روپے کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ میری وصیت قادیان روہنگواہان ذیل کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کے وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دیا جائیگی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپورٹ کو دینا پڑے گا۔ اور اسپر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ثابت ہو۔ اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ المرقوم ۲۵ العبد:- بازخان ولد نواب خان موسی۔

گواہ شدہ: محمد الدین امیر جماعت احمدیہ نورنگ موسی صاحب انجمن ۱۱/۳/۲۵ گواہ شدہ: محمد رفیقان نعیم مولوی فاضل انسپکٹریٹ المال۔

۲۱۲۱ء منکد زہرہ بیگم زوجہ مولوی فضل ابھی صاحب قوم جٹ عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن قادیان بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۰/۳/۲۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد منقولہ کوئی نہیں۔ منقولہ جائیداد زیورات حق میر وغیرہ حسب ذیل ہے۔ کلب طلائی وزنی ایک تولقیہ ۵۵/- کاٹے طلائی وزنی ایک تولقیہ ۵۵/- انگوٹھی طلائی وزنی پانچ ماشہ قیمتی ۲۲/۸ حق بہرہ ۵۰۰/- سامان جینزہ ۵۰/- کل ۴۲۲/۸ میں اپنی اس جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ میری وصیت قادیان کرتی ہوں۔ جو مبلغ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ جو مبلغ ۴۲/۲/- ہوتی ہے۔ میں یہ رقم بہت جلد ذیل خزانہ صدر انجمن احمدیہ کر دوں گی۔ اس کے علاوہ میرے مرنے پر اگر کوئی اور جائیداد میری ثابت ہو۔ تو اس کے پانچ حصہ کی بھی صدر انجمن احمدیہ قادیان مالک ہوگی۔ میری نیش کو قادیان پہنچانے کے اخراجات بھی میرے خاندان کے ذمہ ہونگے۔ بصورت ویکوٹ سے اخراجات میرے مستحق جائیداد سے وضع کئے جائیں۔ الامتہ:- زہرہ بیگم موسیہ۔

گواہ شدہ: فضل ابھی خاندانہ موسیہ۔ گواہ شدہ: نور محمد ریاضی ڈاک خانہ کلک۔

۲۱۲۲ء منکد سلیم ولد محمد الہی احمدی قوم عربی پیشہ تجارت عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۳ء ساکن الطیرہ ڈاک خانہ حیدرآباد ضلع قادیان ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۵ جمادی الثانی ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرے مالک دارہ آجکل ۸۵۰/- قرش ماہوار میرے جماعت حیدرآباد کے ذریعے حسب ارشاد حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام میں اپنی آمد کا پانچ حصہ ہمیشہ اشاعت اسلام کے لئے دینا پڑے گا۔ اس آمد کی پیشی پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ پس میں اس علاقہ کے مبلغ کو اس کی اطلاع دینا پڑے گا تاکہ وہ مرکز میں اطلاع دیتے رہیں۔ اسکے علاوہ اور کوئی میری جائیداد نہیں۔ اگر کوئی اور جائیداد میری وفات پر ثابت ہو۔ تو اسپر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ میرے کسی وارث کو اس میں تعرض کرنے کا اختیار نہ ہوگا۔ رہنا تقبیل صفا انک انت السرمیم العظیم۔ العبد نعیم محمد الہی احمدی الشاہد الاول:- منشی حسین القرق الاحمدی۔ الشاہد الثانی:- عبدالقادر صاحب۔ الشاہد الثالث:- محمد شریف الاحمدی البشیر الاسلامی الاحمدی بالذیال العربیہ۔

۲۱۲۳ء منکد صفیہ صاوتہ بیگم زوجہ مولوی منظور احمدی

شائبہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن قادیان دارالرحمت ڈاک خانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۲/۳/۲۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ ۱۰۰۰/- روپیہ میرا ہے۔ جس میں سے تین صد وصول کر چکی ہوں۔ ۷۰۰/- بذمہ میرے خاندان کے ہے۔ ایک صد کا پور ہے۔ بند سے ایک بوڑھی۔ سوئی ایک عدد۔ انگوٹھی ایک عدد۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ جن کی قیمت ۲۲۰/- روپیہ بنتی ہے۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپورٹ قادیان کر دوں گی۔ اور اسپر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ہو۔ اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ الامتہ:- صفیہ صاوتہ بیگم موسیہ۔

محمد دارالرحمت قادیان بخاندہ چوہدری مبارک علی صاحب گواہ شدہ:- چوہدری منظور احمدی خانباقہ خاندانہ موسیہ۔ گواہ شدہ: علی محمد موسی انسپکٹریٹ وھایا مومع کھاناوالی مال قادیان۔

۲۱۲۴ء منکد عزیزہ بیگم زوجہ منشی فضل الرحمن صاحب قوم غواہ بیٹھی عمر ۳۳ سال پیدائشی احمدی ساکن جہلم حال دارالرحمت قادیان۔ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۲/۳/۲۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد حسب ذیل ہے۔

ارضی رقم گڑھا منقول مکان قاضی عبدالرحیم صاحب خریدار چوہدری فتح محمد صاحب و حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نمبر چھوٹ ۲۸، نمبر کھوتی ۲۸، نمبر خسرو ۱۵۸، چار کنال ۱۷، مرہون میں سے نصف میرے نام ہے اور نصف میرے (ڑکے والی الرحمن) کی ہے۔ از خرید چوہدری فتح محمد صاحب (۴) خسرو ۱۵۸ من کھاتہ منشا جمع بندی ۲۲-۱۹۲۱ء پانچ کنال سات مرہ۔ ۲۶۷/۸ پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب سے خریدی گئی ہے۔ ان ہر دو ارضیات کی بیانش سات کنال ساڑھے پندرہ مرہ ہے۔ جن کی قیمت چار صد روپیہ بنتی ہے۔ جن طلائی پانچ اتوں کاٹے طلائی چھ ماشہ حقیقی زیور چھ ماشہ قسم بھان قیمتی ۱۵۰/- روپیہ کل ۵۵۰/- روپے کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ نیز میری وفات پر اگر کوئی اور جائیداد ثابت ہو تو اسپر بھی یہ وصیت

حادی ہوگی۔ یہ زمین ہرمین دی گئی ہے۔ نیز میرے خاندانے جو محمد القرقی دوکان کھولی ہے۔ اس آمد کا پانچ حصہ میرا ہوگا۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ جس کی قیمتیں ایسی مشکل ہے کہ کوئی نہ دے سکتا۔ اسی ماہ میں شروع کی گئی ہے۔ بہر حال جو میری آمد ہوگی۔ اس کا پانچ حصہ داخل خزانہ کر دیا جائیگی۔ الامتہ:- عزیزہ بیگم۔ گواہ شدہ: منشی فضل الرحمن خاندانہ موسیہ۔ گواہ شدہ:- ڈاکٹر محمد بخش دارالرحمت۔

۲۱۲۵ء منکد فضل بی بی زوجہ مولانا شمس قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر ۶۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۳ء ساکن قادیان محلہ دارالرحمت ڈاک خانہ خاص ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۲/۳/۲۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ مبلغ ایک سو روپیہ بہرہ۔ اسکے علاوہ کوئی جائیداد نہیں اسکے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ جس کی حساب ۵-۳-۲ بنتی ہے۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کے وصول کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپورٹ قادیان کر دوں گی۔ اور اسپر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد ثابت ہو۔ اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ والسلام

الامتہ:- فضل بی بی موسیہ۔ گواہ شدہ: شیخ محمد اکرام موسی تاجر قادیان۔ گواہ شدہ: علی محمد انسپکٹریٹ وھایا صحابی موسی۔

۲۱۲۶ء منکد فتح بی بی بیوہ میاں خدابخش صاحب قوم کشمیری ہٹ پیشہ خانہ داری عمر ۳۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۳ء ساکن دارالرحمت قادیان ڈاک خانہ خاص ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۹ جنوری ۱۹۲۳ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت صرف بکھدر و پید منقولہ جائیداد ہے۔ جو میرے لڑکے خواجہ محمد امین جمعدار (جو اس وقت بسلسلہ جنگ آسام میں ہے) کے ذمہ واجب الادا ہے۔ میں اسکے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اور میں یہ عہد کرتی ہوں کہ مذکورہ بالا رقم ملنے پر انشاء اللہ تعالیٰ میں پانچ حصہ یکشت ادا کر دوں گی۔ علاوہ اس منقولہ جائیداد کے میری زندگی میں یا

میری دفات کے بعد کوئی مزید منقولہ یا غیر منقولہ جائیداد ثابت ہو تو اسکے بل پر حصہ کی مالک صاحبہ انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ الامت۔ نشان انگوٹھا فتح بی بی موصیہ بیوہ میاں محمد بخش صاحب مال دار رحمت قادیان۔ گواہ شد۔ ڈاکٹر محمد بخش پٹنر محلہ دارالرحمت قادیان۔ گواہ شد۔ خواجہ خورشید علی صاحب ہسپتال کوٹی واقعہ زندگی قادیان۔

۱۹۲۲ء میں مکہ ہجرت کی تو زوجہ محمد الدین صاحبی قوم مکے پیشہ تھیں عمر ۳۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۹ء ساکن دارالرحمت قادیان بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۱ محرم ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد صرف ہر والا یکھد روپیہ ہے۔ اسکے بل پر حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ اسکے سوا میری اور کوئی جائیداد نہیں ہے اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان بصد وصیت داخل یا حال کر کے رسید حاصل کر لوں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے سنبھال کر دیکھا جائیگا۔ اگر ایسے بعد کوئی جائیداد پیدا کر دوں تو اسکی اطلاع مجلس خیر برادر کو دینی رہو گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میرے مرے کی وصیت جس قدر میری جائیداد ثابت ہو۔ اسکے بل پر حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔

الامت۔ بہر بی بی موصیہ نشان انگوٹھا۔ گواہ شد۔ شیخ محمد اکرام تاجر قادیان۔ گواہ شد۔ عبدالغنی بیسرو صوبہ۔ گواہ شد۔ علی محمد صاحبی و موصی اسپیکر و صایا۔

۱۹۲۳ء میں مکہ سعید پٹنر دو گناری عمر قریباً ۳۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۹ء ساکن محلہ ڈاکٹر صاحبان ضلع گجرات صوبہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱ محرم ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں (۱) میری جائیداد اسوقت ایک مکان ایک دوکان اور ایک بیٹھک ہے۔ جو کہ مالیتی بندہ صدر روپیہ ہے اسکے بل پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں انجن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ (۲) نیز میری دوکان نزاری کی ماہوار آمد اسوقت قریباً مبلغ ساڑھے بارہ روپیہ ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا بل حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ میری وفات پر حصہ جاریہ جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بھی بل پر حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ ماہوار آمد کوئی روپیہ اپنی جائیداد کے داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کر لوں۔ تو اسقدر روپیہ کسی قیمت سے

منہا کر دیا جائیگا۔ فقط۔ العبد۔ بقلم خود سعید محمد یوسف سکے بسمہ ضلع گجرات تحصیل کھاریاں ڈاکٹر صاحبان گواہ شد۔ پیر شاہ والد موصی۔ گواہ شد۔ کتابت المعروف محمد احمد خان نعیم مولوی فاضل اسپیکر بیت المال۔ گواہ شد۔ فضل شاہ سکے بسمہ

۱۹۲۵ء میں مکہ نذر بی بی زوجہ مولوی شیر محمد صاحب دیہاتی مبلغ قوم گل (راجپوت) پیشہ خانہ داری عمر تقریباً ۳۳ سال تاریخ بیعت قریباً پندرہ سال ساکن جگ ۱۹۱۵ء ضلع لاکھنؤ ڈاکٹر خانہ نگار پورہ صوبہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۲ دسمبر ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اسوقت موجودہ جائیداد میں ہر مبلغ ۲۰۰ روپیہ ہے۔ یہ روپیہ میرے فائدہ محمد محمد شیر محمد صاحبی بیعت عادت جسکی موجودہ قیمت ۲۰۰ روپیہ ہے۔ حق سنبھال کر دیا ہے۔ اب میری کوئی رقم خاندانہ نہ رکھے۔ نہ نہیں۔ نیز اس بھینس کے علاوہ میری کوئی اور جائیداد نہیں۔ اور نہ ہی کوئی آمدنی ہے۔ لہذا میں اس مبلغات ۲۰۰ روپیہ کے دسویں حصہ کی وصیت کرتی ہوں صدر انجن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ یعنی مبلغ ۲۰ روپیے ادا کر دوں گی۔ علاوہ از میں میرے مرے پر اگر کسی قسم کی آمدنی یا جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ ثابت ہو۔ تو اسکے بھی بل پر حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ دسوا توفیق الہی بالحد۔

الامت۔ نشان انگوٹھا خانہ بی بی اہلیہ مولوی اسد خان نظر المعروف شیر محمد صاحب دیہاتی مبلغ ساکن ناصر آباد قادیان۔ گواہ شد۔ المعروف شیر محمد قادیان۔ گواہ شد۔ غلام محمد عبد شمس قاضی ناصر آباد قادیان ۳۳

۱۹۲۳ء میں مکہ محمد حاجت اللہ ولد چوہدری رحمت اللہ صاحب قوم اراٹھی پیشہ زمیندار میدان شادی ساکن محلہ میدان ضلع ہوشیار پور وال قادیان محلہ دارالسنہ ڈاکٹر خانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱ محرم ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اسوقت کوئی جائیداد نہیں۔ بلکہ اللہ کے فضل سے ۱۲۰ روپیہ ہے۔ اسکے بل پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ میری انجن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ میرا نام صرف اپنی سالانہ آمد کا بل حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کرنا ہے۔ اور اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کر دوں تو اسکی اطلاع مجلس خیر برادر مقبرہ پیشہ کی طرف سے لگایا اور اس پر میری وصیت عادی ہوگی۔ نیز میرے مرے کے بعد حصہ

میری جائیداد ثابت ہو۔ اسکے بھی بل پر حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی العبد۔ محمد ہدایت اللہ ولد چوہدری رحمت اللہ صاحب کن پھدیاں حال قادیان دارالسنہ۔ گواہ شد۔ چوہدری رحمت اللہ موصی ولد محمد ہدایت اللہ سکند قادیان دارالسنہ۔ گواہ شد۔ غلام محمد رشاد اسپیکر بیت المال صدر انجن احمدیہ قادیان بقلم خود ۶

۱۹۲۵ء میں مکہ فاطمہ سلیم بنت چوہدری رحمت اللہ پیشہ قوم جٹ پیشہ زمیندار عمر ۶۸ سال بیہوشی احمدی ساکن اترنور ڈاکٹر خانہ جھدیاں ضلع اترال صوبہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۲ فروری ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میرے پاس کوئی جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں۔ میری ماہوار آمد دس روپیہ ہے۔ میں اسکا بل حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کر دوں گی۔ نیز میں وصیت کرتی ہوں کہ اگر میری وفات کے وقت میری کوئی جائیداد ثابت ہو تو اس کا حصہ میری وصیت کے حساب میں داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کر دیا جائے۔ ۲۸ فروری ۱۹۲۵ء (۱) عمرہ شیر علی بی۔ قادیان) الامت۔ فاطمہ سلیم گواہ شد۔ امیر احمد مؤذن مسجد مبارک قادیان۔ گواہ شد۔ مرزا ذبیحہ احمد دارالسنہ قادیان۔ ۱۹۲۵ء میں مکہ غلام محمد شکیبہ ولد چوہدری غلام علی قادیان مرہوم قوم سہیلی پیشہ ملازمت عمر ۲۷ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۹ء ساکن دیوانوال ڈاکٹر خانہ شمال ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۱ محرم ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد حسب ذیل ہے (۱) میرے پاس چار گھاٹوں زمین بمومن مبلغ بانصدہ ۱۰۰۰ روپیہ (۲) ایک مکان قادیان ۹۰۰ روپیہ (۳) نقد مبلغ ۵۰۰ روپیہ جمع ہے (۴) میری خواہ اسوقت ۳۹/۸ روپیہ ماہوار ہے۔ کل ۱۹۰۰ روپیہ جو کہ ہمارے میں بھائیوں کا ہے۔ اس کا بل حصہ میرا ۹۳۳ روپیہ ہے۔ اسکے بل پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ (۵) میری ۶۳ روپیہ اپنی زندگی میں ادا کر کے رسید حاصل کر لوں گا میں اپنی ماہوار آمد کے بل پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ نیز میری وفات کے بعد میرے اسکے علاوہ اگر کوئی اور جائیداد ہو اسکے بھی بل پر حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان کرے۔ العبد۔ غلام محمد شکیبہ صاحب مرہوم ساکن دیوانوال ڈاکٹر خانہ شمال ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب کوٹ ناٹن کیش قادیان گواہ شد۔ مرزا سلیم خان بیگروٹی ناٹن کیشی۔ گواہ شد۔ پیر محمد سلیم

بقلم خود زمیندار ایک ۲۶ علاقہ رازنیانی سندھ حال اسپیکر چوہدری ٹون کیشی قادیان۔

۱۹۱۵ء میں مکہ غلام حسین ولد چوہدری محمد الدین صاحب مرہوم جٹ جھٹ پیشہ معلم واقعہ زندگی عمر ۳۸ سال سپیدالشی احمدی مرہوم قادیان ڈاکٹر خانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۵ فروری ۱۹۱۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اسوقت میری جائیداد حسب ذیل ہے۔ (۱) ۳۲ ایکڑ زمین واقفہ آباد اسٹیٹ سندھ جو کہ میرے والد صاحب نے میرے نام پر خریدی ہوئی ہے۔ جن کے موجب وہ حاصل فیروز کا انتظام ایسی والد صاحب ہی فرما رہے ہیں۔ (۲) دس عدد حصص قیمتی مبلغ یکھد روپیہ شار ہوزری در کس قادیان میں خریدے گئے ہوتے ہیں۔ اسکے علاوہ مجھے بطور وظیفہ ۲۵ روپیہ خریدا گیا ہے۔ عطا ہوئے ہیں۔ اسکے بل پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ (۳) میرے والد صاحب نے میرے نام میں انشا اللہ ماہ بجاہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کرتا رہو گا۔ میرے مرے کے بعد اگر میری کوئی اور جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ ثابت ہو۔ تو اسکے بھی بل پر حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ فقط۔ والسلام۔ العبد۔ غلام حسین بقلم خود دارالجمہورین قادیان۔ گواہ شد۔ محمد الدین والد موصی بقلم خود۔ گواہ شد۔ غلام مصطفی اسسٹنٹ سپرنٹنڈنٹ سٹریٹس قادیان۔ گواہ شد۔ ۱۹۲۳ء میں مکہ سید فاطمہ بنت عبداللہ صاحب قوم افغان پیشہ خادواری عمر ۸۸ سال بیہوشی احمدی ساکن قادیان ڈاکٹر خانہ صوبہ گورداسپور صوبہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱ محرم ۱۳۴۱ھ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میرے والد چوہدری منظور صاحب زمیندار ۱۸۰ روپیہ ہے۔ اسکے بل پر حصہ کی وصیت کرتا ہوں انجن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ (۲) نیز میری دوکان نزاری کی ماہوار آمد اسوقت قریباً مبلغ ساڑھے بارہ روپیہ ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا بل حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ میری وفات پر حصہ جاریہ جائیداد ثابت ہو۔ اس کے بھی بل پر حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ ماہوار آمد کوئی روپیہ اپنی جائیداد کے داخل خزانہ صدر انجن احمدیہ قادیان کر لوں۔ تو اسقدر روپیہ کسی قیمت سے

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

لندن ۲۸ فروری۔ روم ریڈیو کا بیان ہے کہ شاہ عیسیٰ نے چند روز ہوئے اٹلی کے محاذ جنگ کا معائنہ کیا۔ اور حبشی افواج کو دیکھا جو عقرب پیکان جنگ میں اترنے والی ہیں۔

سے اڑا دیا جائے گا۔
سبیلی ۲۸ فروری۔ معلوم ہوا ہے کہ مدینہ منورہ اور مکہ مکرمہ میں گرانی حد سے بڑھتی جا رہی ہے۔ آٹا یا پتھر دیہ سیر اور چائے کا ایک ڈبہ پچاس روپیہ میں مل رہا ہے۔

قاہرہ ۲۸ فروری۔ مصری حکومت کی طرف سے اعلان ہوا ہے کہ شمالی مصر میں ایک لاکھ بیس ہزار اشخاص لیبریا میں مبتلا ہوئے۔ جن میں سے بیس ہزار جاں بحق ہو گئے۔

لندن ۲۸ فروری۔ اٹلی میں انسٹریو کے محاذ پر دشمن سے دو مضبوط چوکیاں چھین لی گئی ہیں۔
ماسکو ۲۸ فروری۔ روسی فوجیں بڑی تیزی سے پسکوت پر بڑھ رہی ہیں۔ ایک فوج صرف دس میل رہ گئی ہے۔
وشنگٹن ۲۸ فروری۔ راباڈل اور

لندن ۲۸ فروری۔ وشنی ریڈیو نے فرانسیسوں کو متنبہ کیا ہے کہ اگر فرانس کے کسی علاقہ میں اتحادی پیراشوٹ اتریں تو کوئی شخص ان کی مدد نہ کرے۔ اسی طرح اگر جنگی سامان اتارا جائے تو کوئی اسے ہاتھ نہ لگائے۔ بلکہ فوراً جرن حکام کو مطلع کیا جائے۔ خلاف ورزی کرنے والوں کو گولی

سے اپنی چوکیوں پر تہی رہیں۔ اور دشمن کے حملوں کا منہ توڑ جواب دیا۔ اور اس طرح دشمن کے ایک زبردست حملہ کو پوری طرح ناکام کر دیا گیا۔ اور نہ صرف یہ بلکہ دشمن پر حملے بھی کئے گئے۔ جن جاپانی فوجوں نے یہ حملہ کیا تھا۔ ان کا پوری طرح صفایا کر دیا گیا ہے۔ صرف دو پارٹیاں باقی ہیں۔ جن میں چند سو سے زیادہ سپاہی نہیں ہیں۔ ان لڑائیوں میں برطانی۔ ہندستانی اور گورکھا سپاہیوں نے حصہ لیا۔ اگر دشمن کی یہ یکم کامیاب ہو جاتی۔ تو اتحادی فوجوں کو سخت نقصان اٹھانا پڑتا۔ اس وقت چودھویں فوج دشمن پر براہِ زور ڈال رہی ہے۔
دہلی ۲۸ فروری۔ آج سنٹرل اسیلی میں ایک تحریک تخفیف ۲۲ اور ۴۱ دوٹوں کے ناسب

پوکا کی جاپانی چھاؤنیوں پر اتحادی توپوں نے سخت گولہ باری کی۔ اور راباڈل پر شدید ہوائی حملہ بھی کیا گیا۔
دہلی ۲۸ فروری۔ مشرقی ایشیا کی کمانڈ کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے۔ کہ جاپانیوں نے پچھلے دنوں پوتھیڈانگ کے درہ پقیضہ کر کے اتحادی فوجوں کو دو حصوں میں کاٹ دینے کی تجویز کی تھی۔ تاکہ ان کو رسوا اور لک نہ پہنچ سکے۔ انہوں نے مایو کی پہاڑیوں کے مشرق میں عام حملہ بھی کیا۔ ان کا مقصد یہ تھا۔ کہ اتحادی چوکیوں پر قبضہ کر کے تیزی کے ساتھ ہندوستان پر بڑھنا شروع کر دیں۔ مگر اتحادی فوجیں مضبوطی

احباب سے ضروری درخواست

افضل کے جن خریدار اصحاب کا چندہ ختم ہو چکا ہے یا ۲۰ مارچ ۳۳ء تک کسی تاریخ کو ختم ہوتا ہے۔ ان کی اطلاع کیلئے ان کے پتوں کی چٹوں پر سرخ پینسل کا نشان لگایا جا رہا ہے۔ تمام احباب سے درخواست ہے کہ ۵ مارچ تک چندہ ارسال فرمادیں۔ بصورت عدم وصولی چندہ ۵ مارچ کو ایسے تمام دوستوں کے نام وی پی ارسال کر دئے جائیں گے۔ جن کا وصول کرنا احباب کا اخلاقی فرض ہو گا۔ (ڈیپٹی افضل قادیان)

لیوب کبیر

لیوب کبیر مشہور میخون ہے۔ اس میں تمام مغزیات۔ مصالح جات کے علاوہ زعفران۔ مصطکی رومی۔ درق سونا۔ درق چاندی وغیرہ۔ مشک۔ مردارید۔ کبریا۔ مہر جان۔ عقیق۔ بیسی۔ یا قوت ربانی وغیرہ ڈالے جاتے ہیں۔ یہ میخون مشائخ کو طاقت دیتی اور ذائقہ نسیان ہے۔ دل اور دماغ کو قوت دیتی ہے۔ بدن کو فرہہ کرتی اور اعصاب کو مضبوط کرتی ہے۔ قیمت آٹھ روپیہ بیسی چھٹانک

طبیعیہ عجائب گھر قادیان

آپ کو اولاد نہ رہنے کی خوشخبری؟

حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کا تحریر فرمودہ نسخہ جن عورتوں کے ہاں لڑکیاں ہی لڑکیاں پیدا ہوتی ہوں انکو شروع سے ہی دوایں

”فصل الہی“

دینے سے تندرست لڑکا پیدا ہوتا ہے قیمت مکمل کورس ۱۶ روپے

مناسب ہوگا کہ لڑکا پیدا ہونے پر ایامِ رخصت میں ماں اور بچہ کو اٹھراں کو لیاں دیکھا میں جنکا نام ”ہمدرد نسواں“ ہے تاکہ بچہ آئندہ مہلک بیماریوں سے محفوظ رہے

”ہمدرد نسواں“ مکمل کورس ۱۲ روپے۔

لئے کا پتہ:- دو خانہ خند خد متعلق قادیان

سرمد زعفرانی

آنکھوں کی تمام امراض خصوصاً لکڑوں کیلئے لاثانی ایجاد ہے۔ لکڑے نئے ہوں یا پرانے اسکے چند دن کے استعمال پر کا فوراً ہو جاتے ہیں۔ نظر کو تیز کرتا ہے قیمت فی تولد دو روپے

منہ میں زہر

اگر آپ کے دانت خراب ہیں تو سمجھ لیجئے کہ آپ کھانے کے ساتھ زہر کھا رہے ہیں۔ عزیز کار بالک جن دنوں کیلئے بچہ مفید ہے قیمت دو روپے کی پیشی اگر وہ یہ۔ عزیز کار بالک جن دنوں کیلئے بچہ مفید ہے قیمت دو روپے کی پیشی اگر وہ یہ۔ عزیز کار بالک جن دنوں کیلئے بچہ مفید ہے قیمت دو روپے کی پیشی اگر وہ یہ۔

اٹھراں کو لیاں

جن عورتوں کو یا ان کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں یا پیدا ہو کر پر چھاواں۔ سوکھا۔ سبز پیلے دستے۔ بیسی کا درد۔ پیشیں۔ نمونہ۔ بدن پر پھوٹے پھسسی یا خون کے دھبے وغیرہ امراض میں مبتلا ہو کر مر جاتے ہوں وہ حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ شاہی طبیب ہمارا جگان جوں کو کثیر کا تجویز فرمودہ نسخہ اٹھراں کو لیاں ہم سے منگوا کر استعمال کریں۔ جو مندرجہ بالا امراض کے لئے آکسیر ثابت ہو چکی ہیں۔ قیمت مکمل کورس آٹھ روپے اور لچلے فی تولد ایک روپیہ چار آنہ محصولاً اگر علاوہ محمد عبداللہ جان عطا والرحمان دو خانہ محافظت قادیان

قادیان میں

اپنے خاص اور نادر علاج کا افتتاح

بہت سے احباب کی فروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے یہ ایک جدید علاج کے ذریعہ بیسی کا درد۔ پیشیں۔ نمونہ۔ بدن پر پھوٹے پھسسی یا خون کے دھبے وغیرہ امراض میں مبتلا ہو کر مر جاتے ہوں وہ حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ شاہی طبیب ہمارا جگان جوں کو کثیر کا تجویز فرمودہ نسخہ اٹھراں کو لیاں ہم سے منگوا کر استعمال کریں۔ جو مندرجہ بالا امراض کے لئے آکسیر ثابت ہو چکی ہیں۔ قیمت مکمل کورس آٹھ روپے اور لچلے فی تولد ایک روپیہ چار آنہ محصولاً اگر علاوہ محمد عبداللہ جان عطا والرحمان دو خانہ محافظت قادیان